
34ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31-10-2023. 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na 

sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar Pereira 

de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. 

Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, 

Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes 

realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no Município. 

Em seguida, passou-se a apreciação dos seguintes projetos que entram na pauta na 

presente data e seguem para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento 

dos prazos regimentais:  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 061/2023, que sobre a 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado à inclusão, no orçamento vigente, 

de valor repassado pelo Governo Estadual a título de fundo perdido, para utilização na 

revitalização da Avenida Manoel Ribas, e dá outras providências; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 062/2023, que autoriza o Executivo Municipal a realizar concurso público 

para provimento de diversos cargos da administração direta, e dá outras providências e 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2023, que dispõe  sobre a concessão de 

Título de Utilidade Pública à Associação dos Produtores do Assentamento Robson de 

Souza – APARS. Na sequência, passou-se a votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CONGONHINHAS N° 002/2023, que revoga dispositivos 

incluídos na Lei Orgânica Municipal que dispõem sobre as Emendas Impositivas, o qual 

obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi REPROVADO por 4 votos 

favoráveis (Ademar, Chelse, Joelglerson e Everton), 4 votos contrários (Valdinei, Juares, 

Lucimar e Ricardo) e uma abstenção do vereador Nilson. Os projetos a seguir continuam 

nas comissões para cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 057/2023, que altera os anexos da Lei Municipal 

nº. 1.241 de 07 de junho de 2023 e dá outras providências; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 058/2023, que estima a Receita e Fixa o Limite das Despesas do 

Município de Congonhinhas, para o exercício financeiro de 2024 e PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 010/2023, que dispõe sobre a concessão de Título de Utilidade Pública 

à Associação de Moradores e Produtores Rurais do Munícipio de Congonhinhas e Região 

– AMPRIMC. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 



presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Juares que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Everton, agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável para que 

seja vista a possibilidade de serem instaladas câmeras de segurança no cemitério 

municipal e nas entradas da cidade, a qual foi aprovada por unanimidade. Por fim, não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que para 

constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


